

国庆黄金周进入倒计时,各公园、景区备好丰盛大餐款待八方客 “动物巡游”“叼羊”都是处女秀

国庆长假进入倒计时,你是否也和家人们在筹划着去哪里休闲游玩?昨天,快报记者为你提前做好功课,搜罗长假的好玩之处:动物园将出动明星走出笼舍与游客互动,中华奇石园将亮出镇馆之宝神州第一蟾和众多奇石,蠡园、蠡湖景区、宝界公园、三国城、水浒城等也将献上精彩的节目,伴您愉快度过黄金周。

动物走出笼舍大巡游

昨天上午,无锡动物园的动物明星们进行“动物狂欢大巡游”彩排。小鸵鸟、黑猩猩、小黑熊、松鼠猴和节尾狐猴等首次走出圈养的笼舍,为即将到来的国庆长假提前热身。

黑猩猩乘坐的骆驼为巡游队伍开道,调皮的猩猩穿着帅气的风衣,手握玩具枪,简直酷毙了。不过不老实的它竟然“人来疯”,当众咬了骆驼一口,疼得骆驼嗷嗷直叫,不停摇摆想把猩猩甩下,可猩猩牢牢地抱着骆驼的腿就不松手,待骆驼安静下来,它又一个翻身上了驼峰。

不到半岁的小黑熊玩起了单杠,饲养员说这小家伙特聪明,3个月就开始练习了,最快一两天就练会一个动作。它轻松吊起双杠,小屁股撅起轻松来个后空翻,博得不少游客的掌声。

园子里出生几个月的小狮子和小老虎,在师姐小白虎的带领下也出来兜风。五只小狮子和小老虎挤在一起分外热闹,有的乖巧,一动不动,任凭其它伙伴在它头上、身上踩来踩去;有的见人就张开嘴露出小牙,做出一副彪悍的神情。出生才几个月的小白虎被抱在“武松”叔叔的怀里,一边喝奶一边好奇地张望。

最有趣的是,巡游队伍一路经过猴馆时,成群结队的猴子们齐齐趴在笼舍上观看,还发出吱吱的声音与巡游队伍的同伴们打招呼。工作人员告诉记者,被挑选出来巡游的都是动物明星,它们表现欲强,又比较温驯,适合与游客近距离互动。节日期间,它们将在动物园内进行约2公里的游园巡游,每天10:30、14:00各巡游一场。

中华奇石园明起试开放

位于中国吴文化博览园内的中华奇石园将于9月29日竣工



小黑熊玩起吊环倒立很有范儿

试运行,到时奇珍异石将入驻。馆内的每一块石头都是独一无二的,所以弥足珍贵。国庆节期间,游客将有机会看到镇馆之宝——神州第一蟾的风采。该园内的展品多以观赏石为主,其中既有时下热炒的寿山石、灵璧石,也不乏两米多宽的树化玉、硅化木等奇石。树化玉、硅化木相当于树木化石,其中以树化玉最为珍贵,整体五彩斑斓,如玉石般晶莹剔透。另外还有古生物鸟类化石等也十分罕见。还有部分观赏石上有着鬼斧神工、浑然天成的图案。

园内功能区包括赏石展销中心、赏石文化交流中心、赏石会馆、中华赏石大道,汇聚奇石、矿石、宝玉石、化石四大资源,集科普、展示、交易、鉴定等功能于一体。赏石园在石博馆精品销售区旁还设立了200平方米的鉴定区域,设置宝玉石鉴定的仪器,用以鉴定宝玉石、水晶、玛瑙等。

蠡园、蠡湖上演系列活动

黄金周期间,蠡园公园将举办江南丝竹器乐表演,地点设在蠡园的四季亭。活动时间:10月1日-5日,每天都有2场表演。

首届蠡湖帐篷节邀请百户家庭相聚长广溪,欣赏自然美景,呼吸清新空气。还可参加定向寻宝、环湖毅行、篝火联欢、草裙舞等民族舞蹈表演、竹竿舞互动、自助烧烤、幸运抽奖、露天电影等,并于清晨组织观日出活动。活动时间:10月5日和6日。

10月5日重阳节,蠡湖风景区管理处将在宝界山林公园举办“重阳登宝界,一山观两湖”老年人登高活动。



《三英战吕布》是三国城的保留节目,黄金周里肯定少不了它

宝界公园水上大舞台将于10月1-7日每天放映两场电影,下午放映热门大片,晚间放映《哈利·波特》系列剧1-7集,让广大观者体验隔水观影的别样情趣,观众席可一次性容纳3000人。放映时间:10月1日-7日下午2:00及晚间6:30。

影视基地首现叼羊盛会

一天大小小近20场演出,以此为卖点的无锡影视基地将于国庆期间再度“耍宝”玩新鲜:三国城将在每天上午8点45分特别演出《汉帝祈福》,水浒城将在每天下午2点演出大型活动《叼羊盛会》。

叼羊盛会上,欢快的马头琴声中盛装的蒙古族少男少女舞出最美妙的舞姿;敖包祭祀,哈达、美酒献与草原勇士们;马背上的英雄男儿纷纷亮出惊险刺激的马上绝活:马上倒立、立马、跳马、拖马、镜里藏身、砍火桩、飞马上抄哈达……经过各项选拔,最终将选出代表草原上骑术、力量、智慧全都最优秀的八位勇士。这八位勇士将角逐精彩绝伦的叼羊大赛,为了蒙古族男人的至高荣誉“巴特尔”而战。

对许多游客来说,去三国、水浒城最值得看的莫过于现场表演。三国城内的大型马战《三英战吕布》是景区的王牌演出节目,演员们抡锤、耍刀、倒立,翻腾都在飞驰的骏马上完成。尽管许多游客认为,单单这场《三英战吕布》就已经值回了票价,但演出部上下却一直琢磨如何把戏做得更好看。“原来刘关张的服装是软甲,如今我们全部换成了真甲,每副重达五六十斤,一

场演出下来,演员们从里到外浑身都湿透了。士兵们的服装也从青灰色布衣换成铠甲,让现场更震撼逼真。”演出部叶经理说,“不走别人的路是我们的坚持。”

整场演出需要动用30多匹马,有意思的是,叫好的观众越多,马也跟着“人来疯”。马一旦兴奋,骑马的演员想勒都勒不住,常常让一旁的工作人员惊出一身汗。一天两场雷打不动的演出,碰上下雨则危险倍增。“两只马眼可以看到240度,只要有雨打在马眼上,马看不清就很容易发生碰撞,给人和马的安全都造成威胁。”

除了单纯的表演以外,影视基地还添加了更多游客互动参与的内容。水浒城内影视特技表演《铁血丹心》向观众全景展现了古装武侠剧的拍摄奥秘,和爆破、火烧人等各种特技手法,还现场邀请观众体验吊威亚,尝到滋味的游客们表态,“原来当演员也不容易。”此外,游客可以在《武大郎成亲》的演出中当一回潘金莲;在狮子楼抢绣球等等。

无锡影视基地副总经理李美娟表示,“老牌”人造景区仍对游客保持吸引力,还得益于影视基地得天独厚的自然条件,依山傍湖,游客在景区内就可以欣赏到太湖的自然风光,这在国内其它人造景点都是无法比拟的。此外,景区交通便捷,从火车站可坐直达景区的公交82路,在景区网站上还详细告诉了从高速公路各出口如何到达。据其透露,“目前公司正在酝酿唐城转型的事项。目前唐城由于地方较小,以拍戏为主,我们正在考虑将其用作度假休闲之地。”陆媛/摄

天气

今明后三天都有雨 最高气温降到23℃

据气象台预报,28日~29日无锡大部分地区将有阵雨。29日夜间起,随着北方冷空气的逐渐东移南压,会出现大风和明显降温过程。30日起天气逐步转好,但气温将持续下降。

每日空气质量报告

今日空气质量良好,污染指数为0至50,无首要污染物,空气质量级别为I级。

今明后三天具体天气

今天 多云到阴,有时有阵雨,偏东风4级左右,最低气温22℃,最高气温27~28℃。

明天 多云转阴,有阵雨或雷雨,最低气温23℃,最高气温27℃。

后天 阴有雨转阴天,最低气温20℃,最高气温23℃。 唐奕

停电

9月29日,3:00~20:00,35kV旗安线停电,影响:益多环保、热电有限公司、永强轧辊等;6:30~21:00,35kV西红线停电,影响:通用科技有限公司等;6:30~19:00,110kV高珠线停电,影响:高新气体等。 唐奕

停水

9月28日9:00至9月29日9:00永泰新村停水,主要影响:永泰一村等地区用户。 唐奕

燃气安检

9月29日,万裕苑215~292号;9月30日,万裕苑二期1~78号;10月8日,万裕苑二期79~154号;10月9日,万裕苑二期155~199号。 唐奕

资讯

286家中小企业 获千万元国际开拓金

近日,江苏省商务厅、江苏省财政厅联合发文,对2010年审核通过的开拓资金,正式进行资金拨付。无锡市(不含江阴、宜兴)2010年共有286家中小企业申报的555个项目经审核通过,获得资金总额为1086.96万元,较2009年获批金额增加74%,创历年之最。市、区各级财政部门,将按照有关程序,将资金及时、足额拨付给有关企业。 匡笠

出入境检验检疫局 与法国必维签约合作

昨日,无锡出入境检验检疫局与法国必维国际检验集团签约进行“物联网产品检测认证国际合作”,将开展对传感器、物联网控制系统、智能终端等产品的可靠性、安全性、环境适应性等方面的评估认证,共同完善技术平台,提供优质的公共技术服务。 沈顾佳

铁路加开临客15对,省内及杭州公路班线加大密度 探亲访友旅游,想去哪里就能到哪里

记者昨天从火车站、汽车站、机场获悉,为了满足各单位国庆黄金周的出行需求,各单位已经做好了应对准备,其中包括增加车次、增设售票窗口、增长预售票日期等措施。

上海铁路无锡站今天启动国庆黄金周运输预案,国庆黄金周期间,途经无锡的列车班次将有所增加,其中,京沪既有线安排临时旅客列车5对,沪宁城际安排临时旅客列车6.5对,京沪高铁安排临时旅客列车3.5对。

国庆节期间,上海铁路无锡站将根据客流情况增加售票窗口,在南广场售票处开设18个窗

口,在北广场开设8个窗口,加上南北广场24台自助售票机和分布在市区及江阴、锡山、宜兴等地的67个客票代售网点,高峰期间车站开窗总量将达到141个。在车票预售方面,车站地区售票窗口仍发售1至6天全国各站车票和沪宁城际高铁车票;分布在城区和周边地区67家代售点和铁路车站售票处的售票窗口全部联网,发售10天、每天15:00后发售第11天(含当天)全国各站车票和沪宁城际高铁车票,实行“一窗有票、窗窗有票”。从现在开始,在车站售票窗口、代售点等都已经可以购买到10月7日

以内的城际动车车票。

记者从无锡汽车客运站了解到,本次国庆节节运客流主要集中在中短途线上,以探亲访友流和旅游客流为主,周边城市短途游将是节运旅游客流的首选。为此,无锡汽车客运站已组织各专业运输公司运力投入到节运中。节运高峰期间,车站对徐州、连云港、杭州、金坛、昆山、溧阳、泰兴、高邮、泰州等线路的班次加密,同时对短途线、扬州地区、南通地区、盐城地区等线及时组织加班。目前车站已经开始,在车站售票窗口,可以使用银联、支付宝和手机钱包网上

支付购票。车站窗口各线客票预售10天,在车站二层进站口的14台自助售票机也将同步发售各线客票。此外,无锡全市包括邮政网点在内的94个客票代售点同步发售。

记者从无锡苏南国际机场了解到,现在每天进出无锡的航班有90多个班次,目前无锡往返成都、昆明、厦门、大连等旅游线路机票销售火爆,预订率已达80%以上。据预测,国庆节黄金周期间,单日客流高峰将出现在10月1日、2日和6日、7日,单日最高进出港客流量将达9000多人次。 薛晨